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виявлення ступеня задоволеності студентів освітнім процесом у коледжі, а саме: 
змістом, набуттям навичок та вмінь, методами передачі інформації, кваліфікацією 
викладацького складу, організацією занять, що розвивають професійний і творчий 
потенціал студентів, їх лідерські якості, активність.

Така оцінка необхідна для коригування дій в освітньому процесі коледжу та внесення 
змін до управління організацією, освітні програми і технології навчання.



Денна форма 
навчання  
538 осіб

578 осіб

Заочна форма 
навчання  
22 особи

Бакалавр

18 осіб



ЕЛІС
179 осіб 

відділення

389 осіб 
коледжу

(67%)

ТЕСЗА
210 осіб 

відділення 



28,80%

32%

22,40%

17%
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24,20%

15,40%

14,40%

18%

16,50%

11,60%

Агроінженерія

Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка
Автоматизація та 
комп'ютерно-інтегровані 
технології
Комп'ютерна інженерія

Транспортні технології 
(автомобільний транспорт)

Облік і оподаткування



39,30%

51,40%

9,30%

Так, усе добре Так, задовільно Ні, не задоволений



5,90%

11,60%

27,80%

9,80%

52,40%

26,20%

22,10%

20,80%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

Сімейні обставини

Відсутність взаємодії з викладачами

Відсутність мотивації до навчання

Відсутність сучасної навчально-методичної літератури

Лінощі

Відсутність цікавості до навчання

Слабка шкільна база знань

Обмежений доступ під час карантину до навчальних
лабораторій



45%

17,50%

37,50%

Так Ні Незнаю



29,60%

25,20%

20,60%

20,10%

70,40%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Виконувати практичні та лабораторні завдання

Брати участь у розробці різного роду проектів і 
реалізовувати їх

Самостійно ставити проблеми і знаходити шляхи їх 
розв'язання, доходити самостійних висновків

Слухати виступи Ваших одногрупників

Слухати лекції викладача



72,50%

27,20%

0,30%

Завжди Інколи Ніколи



68,10%

30,10%

1,80%
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Так Не зовсім Ні



17%

57,60%

13,10%

11,30%

1,40%

співбесіда

тести

комп'ютерний 
контроль

творчі роботи

інше 



49,10%

38,80%

12,10%

Авторитарний
Демократичний
"Потурання" (викладачі ставляться до своїх обовязків формально)



1,10%

51,70%

1,80%

80,70%

93,80%

87,90%

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

Інше

Електронна пошта

Skype

Viber

Zoom

Платформа Moodle



1,80%

45%

19,80%

38%

27,60%

51,90%

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6

Інше

Розвиток культури спілкування між 
викладачами і студентами

Підвищення кваліфікації та якості роботи 
викладачів

Удосконалення матеріально-технічної бази 
закладу

Зміна змісту дисциплін

Зміна навчального плану



21,90%

50,40%

19,80%

0,80%
6,40%

0,80%
Декілька разів протягом дня

Майже щодня

Один раз на тиждень, або 
менше
Один раз на місяць

Рідко

Ніколи



67,40%

18,80%

10,50%

1,50% 1,80%
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82,50%

13,90%
2,80%0,80%

так, щосереди майже завжди рідко не проводяться



19,80%

22,10%

49,10%

22,10%

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6

інше

творчі студії (гуртки художньої самодіяльності)

спортивні секції

громадська робота



3,30%

1%

1,50%

2,80%

6,40%

8%

13,90%

23,70%

13,40%
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67,40%

8,50%

24,20%

так
ні
не знаю



4,90%

37,80%

26,70%

88,20%

40,10%
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інше

до психолога коледжу

в медичний кабінет коледжу

до класного керівника

до адміністрації коледжу



1,20%

35,70%

50,10%

67,10%

27,20%

61,70%

37%

31,40%

35,00%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Інше

Виявляти толерантність та доброзичливість

Поважати думку студентів

Розуміти труднощі з якими стикаються студенти

Більш уважніше ставитися до студентів

Намагатися зацікавити студентів своїм предметом

Справедливо оцінювати результати праці студентів

Більш доступніше викладати навчальний матеріал

Індивідуальний підхід до студентів



41,90%

7,50%12,60%

16,50%

21,60%

так, в НУБіП
так, в коледжі
так, в іншому ЗВО
так, в НАТІ
ні, не планую
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